

EN ISABEL LA CATOLICA

La fiesta regional murciana

Brillantisimo aspecto presentaba el hermoso coliseo de los Campos Eliseos en la noche del martes último, en que se celebraba en gran función de gala la Fiesta Regional murciana dedicada al maestro Alonso, el gran paisano artista, y a beneficio de la Asociación Granadina de Caridad.

Guirrales de ramaje y flores adornaban la sala; tapices y candeleros en los pechos, y bellas flores, artísticamente combinadas, el escenario.

El lleno fue absoluto, viéndose bellísimas damitas de la buena sociedad granadina y de la colonia murciana, entre otras.

No pudieron venir el ministro de Marina, ni el subsecretario de Sanidad, ni el alcalde de Murcia.

En cambio llegaron: el gobernador de dicha ciudad señor Rodríguez Soriano, y el director general de Previsión Social don Jesús Uled, que ostentaba la representación del susodicho ministro. Le acompañaban su secretario particular y un hijo del ministro de Trabajo señor Estadella.

El señor Uled fue esperado en el límite de la provincia por el gobernador civil de Granada señor Muñoz en la tarde del martes; pero trasladaron las horas sin que llegara, teniendo que regresar a Granada a nuestra primera autoridad.

A las nueve y media de la noche llegó el señor Uled, marchando a un hotel de la Alhambra, donde descansó. Allí se unió al gobernador de Murcia, y después fue saludado por las autoridades granadinas y por los organizadores del festival, señores García Batlle y Hervás Pérez. Al teatro llegó ya comenzado el festival.

La banda municipal, muy bien dirigida por don José Montero, interpretó brillante sinfonía y en los intermedios otras nobles composiciones, en su mayoría del maestro Alonso.

Este gran paisano ocupó una platea acompañada de su bella y distinguida esposa doña Julia Joya. Había venido el maestro Alonso, a las seis de la tarde, para asistir al homenaje festivo y atendiendo reiteradas instancias de los organizadores.

Cuando el público se dio cuenta de la presencia del maestro Alonso, le tributó entusiasta y cariñosa ovación, que aquí agradeció conmovido.

Los artistas murcianos y granadinos obsecraron a la señora de Alonso con bello ramo de flores. Y en el palco del maestro estuvieron también saludándole muchas bellas damitas, de las que tomaban parte en la benéfica función.

Don Diego Ruiz Jiménez interpretó, muy acertadamente, el saludo «spancho» de Murcia a Granada, original del poeta regional Francisco Frutos Rodríguez. Después púsose en escena la comedia de costumbres murcianas, en un acto, también original del autor murciano Juan A. Soriano, titulada «Ca preña pa su ese». En la interpretación demostró admirables cualidades de artista la bellísima señorita María Luisa Hernández. Igualmente la bella señorita María Ponzosa, y los jóvenes señores Diego Ruiz Jiménez, Antonio Vera, Pedro Gil Moreno y Fernando Hervás (hijo) — de la colonia murciana —, estuvieron muy acertados y para todos hubo justos plácemes del auditorio.

Luego, nutrida orquesta, dirigida muy bien por el joven maestro Adolfo Montero, acompañó el coro de las solteras de la zarzuela de Alonso «La Parranda», interpretado muy acertadamente por bellas granadinas; Mercedes Salmerón; la simpática y bella damita, que tiene excelentes cualidades escénicas y posee muy agradable voz; obtuvo un éxito en el rol. Y asimismo fueron aplaudidas las encantadoras señoritas Enriqueta Sola Padilla, María Ponzosa, Raquel Tomé, Enriqueta Casas, Lolita Forero, Guillermina Sebastián, Luisa Sebastián, Matilde García, Mercedes Sola Padilla, María Muñoz, Pilar Chica y Conchita Gómez Acosta, como después lo fueron en el pasodoble de Alonso «Graná de mi arma», al que se le ha puesto letra, la misma encantadora señorita Salmerón y las bellísimas señoritas Rosario García Altx, María Luisa Hernández, Rosita Escobar, Lina González Arriola, Marija Castillo, Lina Gracia Vélez, Eloisa Gómez Sánchez, Mercedes Velázquez, Pilar Sánchez, María Contreras, Angélica Vélez y Raquel Tomé.

Ni que decir tiene que hubieron de ser blandos ambos números, ante los aplausos del respetable.

Fue después un egregio espectáculo plástico de Granada y Murcia. En el escenario, lo formaron, admirablemente vestidos, todos y todos los jóvenes artistas. Las autoridades ocuparon entonces la presidencia en el escenario, sentados con el señor Uled, a sus lados, los gobernadores de Murcia y Granada, el alcalde señor Corzo y los organizadores señores García Batlle y Hervás.

También, y ante los requerimientos

del público, hubo de subir el escenario y ocupar asiento en la presidencia el maestro Paco Alonso, en medio de imponente ovación.

El señor Uled, acompañado del gobernador de Murcia, del secretario particular y del joven señor Estadella, había llegado al teatro cuando se iba a interpretar el pasodoble «Graná de mi arma», y fue recibido a los acordes del Himno nacional, que oyó en pie la concurrencia.

Ocupó entonces el señor Uled, con el alcalde de Granada, gobernador de Murcia don Félix R. Soriano y del gobernador de Granada, el palco presidencial.

El poeta José Gómez Sánchez Reina vivió y declamó con todo entusiasmo una artística y bella composición, saludo de Granada a Murcia. Y fue aplaudidísimo. Murcia y Granada, por España, se cantaba en ella con todo acierto.

Después, y en honor de Paco Alonso, recitó la poesía de Aderviñ «La musa de Paco Alonso». Y hubo nuevas ovaciones para el paisano genial.

Leyó Eduardo Valdivieso la poesía de Frutos Valente «Alma murciana». Declamó muy bien don Vicente Bull, murciano notable, una su bella canción, titulada «Bezo de un huertano». Y el señor Batalla de Aquino declamó muy acertadamente otras poesías de Jera Quirillo, y la encantadora señorita Raquel Tomé, otra de Vicente Medina. Y para todos hubo justas ovaciones.

Después, el alcalde de Granada don Ricardo Corzo pronunció un breve pero muy sentido y elocuente discurso de presentación del momento de la fiesta, señor Uled.

Mostró el señor Corzo su orgullo por ser alcalde de Granada, donde toda mujer obtiene su armonía y belleza, al igual que elogiado cumplidamente la belleza y donostura de las murcianas. Hizo ver que el Ayuntamiento patrocinaba con toda decisión esta fiesta, por el eminente sentido español, idea de Patria, que tenía la misma; porque así se compactan las regiones y se estrechan los lazos de confraternidad, y porque estas fiestas son precisas para que todas las provincias españolas se conozcan y se amen. En el amor de España hay que cifrar el ideal.

Sea, pues, esta fiesta, de compensación, de afirmación de esos admirables ideales, y llevemos el de la gloria de España, como una luminaria, en el corazón. Muchos aplausos.

A continuación usó de la palabra el director general de Previsión, don Jesús Uled, que es acogido con grandes aplausos.

Comienza diciendo que trae a este acto la representación del ministro de Marina, que, por ocupaciones facultativas, del cargo, no ha podido venir a él, como era su deseo. También trae la representación del subsecretario de Sanidad y la de otro ministro, la del catalán señor Estadella, que ha querido sumarse así a esta fiesta hermosa de confraternidad entre dos regiones. En estos tres representaciones se simboliza el amor que tienen sus representados a España.

Elegió a continuación a los señores Rocha y Batadella, y después al maestro Alcaño, glorioso su obra admirable en calidos párrafos.

Dice después el señor Uled que, como antiguo periodista, va a dar lectura a unas sus cuartillas en las que cumple el honorario cargo recibido, como mantenedor de esta fiesta regional. Y así lo hace. Son sus cuartillas de evocación de tiempos y grandezas pasadas en Murcia y Granada; de identificación de la cultura, el arte y el progreso de ambas provincias, desde los más remotos tiempos. Igual, en cultura y arte y en métodos escolares desde los tiempos de Tito y Vespasiano, en tiempos después de los árabes; en industria y comercio, en fabricación de telas, alid por el siglo XVI, en fomento de la imprenta...

Canta después a la Alhambra. Ruñal lloró, recordándola, y no quería morir sin volverla a ver. Granada, en la Alhambra. Canta después a los artistas granadinos y a los murcianos. Unas veces estrafalando por Ganivet.

Hace ver que en España se conoció la ópera antes que en Italia.

Canta también a Murcia y a sus glorias, su huerta y sus mujeres. También dedica cánticos párrafos de elogio para Paco Alonso y su genial obra en homenaje.

Termina diciendo que se funde en esta fiesta el alma de dos grandes pueblos; que el arte es libertad, y que por medio de él, los pueblos grandes se preparan para las mayores conquistas y adelantos del progreso.

Creemos en nosotros y en nuestro esfuerzo; creemos en Granada y en Murcia, y laboremos todos, haciendo realidad estas creencias para que el alma de España sea única en su grandeza. (Ovación.)

El número final del programa fue el himno a Murcia, de la zarzuela «La Parranda». El baritone granadino Pepe Loizaga lució un hermo-

so y lo cantó muy bien, siendo aplaudidísimo.

Y el coro de jóvenes, don Manuel Urbán, don Pedro Torres, don Antonio de Hoyos, don Diego María Pérez, don Adolfo Jiménez, don Marcos Pérez, don Antonio Semiller, don Antonio Molina, don Salvador Silvestre, don Ramón Sola Padilla, don Gonzalo Arriola, don Amancio Tomé, don Francisco Moya, don José María Salf Pardo, don José María Sobrjano, don Ferreol García Nieto, don Luis Torres Fontes, don Fernando Delgado, don Manuel Castille, don Antonio Gómez Acosta, don Antonio Fenar, don Luis Calavate, don Emilio Salar, don Antonio Sánchez, don Luis Marín, don Rafael Armand, don José Ruiz y don José Valdivieso, lo hizo también a la perfección.

Dirigió la orquesta Adolfo Montero.

Ante la ovación, fue blisado este número y hubo de dirigir la orquesta el maestro Alonso, que acompañó al público en medio de imponente ovación al grandísimo artista. Y éste, emocionado, correspondió genísimamente.

La despedida fue una nueva ovación a los artistas, a los organizadores y cuantos habían tomado parte en la fiesta de gala.

Enhorabuena cordial.

N. de la F.

La Conferencia del Desarme

Ginebra 30.—Se reunió la Comisión general de la Conferencia del Desarme, presidida por el señor Henderson.

En ella estaban representados 16 países. Henderson pronunció un discurso de inauguración, dando un resumen de la historia y dificultades de la Conferencia.

Calificó de crítica la situación, indicando que la atmósfera política no había mejorado en el transcurso del tiempo durante el cual la Conferencia ha trabajado, por lo que hacían falta decisiones rápidas.

Consideró que los extremos más importantes son: Primero: Revisión del problema de la seguridad nacional, fundamento de la necesidad del desarme. Segundo: Retener el armamento de las fuerzas aéreas; y Tercero: Limitación de la fabricación y tráfico de armas.

La Sociedad España-Filipinas

Manila 30.—La prensa filipina dedica favorables comentarios a la constitución en Madrid de la Sociedad España-Filipinas, hecho que ha producido vivo interés en la opinión pública del país, por entender que ha de ser benéfico para la aproximación cultural y económica de ambos países.

La prensa filipina ha interrogado a destacados personalidades del Gobierno y de la política, las cuales citan gratas esperanzas en la colaboración de este nuevo organismo para dichos fines.

Por cuestiones de herencia

La mata con una hoz, enterrándola en la cuadra

Vigo 30.—Dicen de Cortegada que una mujer llamada Aurora Alvarez, de 38 años, esperó a su tía Rosa Alvarez, egrediendo con una hoz. La víctima, de 60 años de edad, cayó al suelo privada de conocimiento, y Aurora arrestró su cuerpo hasta una cuadra próxima, rematándola con una hoz.

Una vez muerta, Aurora abrió una zanja y enterró el cadáver de su tía.

Más tarde, y temiendo ser descubierta, desenterró el cadáver, metiéndolo en un saco, que llevó a cuevas hasta el río Arcolla, distante tres kilómetros, y lo arrojó a la corriente.

El cadáver de la infeliz anciana apareció flotando sobre las aguas del río, y entonces pudo averiguarse cómo se cometió el crimen.

Aurora dió muerte a su tía para impedir que ésta dejara su fortuna a otro paciente llamado Ernesto Alvarez.

Las escisiones en el partido radical

Avila 30.—Celebró asamblea el partido radical de esta provincia, acordando separarse de la política del señor Laroze y adherirse a la del señor Martínez Barrio, los señores don Francisco Agusti, don Antonio Elías Delgado y don José Jiménez de la Sierra.

Noticias de Gobernación

Se está aplicando activamente la ley de Vagos y Maleantes. La recolección próxima

Madrid 30.—El ministro de la Gobernación, al recibir este mediodía a los periodistas, les dijo que había celebrado una conferencia extensa con el ministro de Justicia y el fiscal de la República.

Fue el motivo cambiar impresiones acerca de la aplicación de la ley de Vagos y Maleantes, ya que el artículo 21 dispone que los ministerios de Justicia y Gobernación serán los llamados a dictar las disposiciones complementarias y es propósito del Gobierno lograr la máxima eficacia de la ley.

Los Juzgados especiales trabajan con gran actividad, y el de Madrid solamente lleva incoados 365 expedientes de peligrosidad y han cesado de sentencia condenatoria en 210.

Esta labor continuada—añadió—acredita la virtualidad de esta ley, cuyos efectos se observan considerablemente.

El ministro de Justicia y el fiscal han tenido la bondad de anunciar que en la «Gaceta» de mañana se publicará una circular de la fiscalía dirigida a los fiscales con motivo del decreto sobre la recolección de la cosecha próxima.

El reconocimiento de Rusia por España

Madrid 30.—Según noticias fidedignas, en los medios gubernamentales españoles se ha vuelto a pensar en la conveniencia de hacer la designación de embajador de España en Rusia, llevando así a sus últimos consecuencias el reconocimiento de los soviets que se hizo por nuestro país siendo ministro de Estado don Fernando de los Ríos.

Se dice que el cambio de conducta de España obedece al seguro ingreso de Rusia en la Sociedad de Naciones.

Se cree que el embajador en Rusia será una persona del Cuerpo diplomático.

PROVOCA UN INCENDIO, QUE LE ORIGINA LA MUERTE

Lugo 30.—Dicen de Griel que Lorenzo Ailas, de 70 años, cazaba tojos, y al encender un cigarrillo se prendió fuego al monte en que estaba, que ardió en una extensión de cien metros cuadrados.

El anciano cayó desvanecido por el humo y pereció abrasado.

La oposición a la Iglesia evangélica alemana

Berlín 30.—La primera sesión del Sínodo Nacional Libre de la Iglesia evangélica alemana, se ha celebrado en Barmen, asistiendo representaciones de todos los Sínodos, es decir, de los jefes de la oposición de la Iglesia evangélica alemana.

LAS TORMENTAS

Granizos de enorme tamaño arrasan las cosechas. - Dos muertos por un rayo

León 30.—En la Riera descendió una formidable tormenta. Ocho muchachos que guardaban ganado en el campo se vieron sorprendidos por el aguacero. Un rayo mató a dos de ellos llamados Ignacio Suárez y Angel Rablo, hiriendo a otros dos.

Vigo 30.—Dicen de Gargemala (Mondatiz) que durante una tormenta un rayo mató a Dolores Gómez y a una vaca que pastaba.

Sobre Vigo llovió también torrencialmente y se cortó el fluido eléctrico.

Zamora 30.—Descargó en esta capital una fuerte tormenta.

En el pueblo de Corrales de Zamora el pedrisco arrojó los vientos y sembrados, pues cayeron granizos del tamaño de un huevo que ocasionó, además, la rotura de infinidad de cristales y otros destrozos.

En Moraleda del Vino, Bamba y otros pueblos, las pérdidas son considerables.

El diputado Grau espera que rectifique la Esquerda

Barcelona 30.—El diputado de Esquerda catalana señor Grau, inhabilitado por el Directorio de Esquerda de Cataluña, ha facilitado una nota manifestando su extremo del acuerdo adoptado por aquel Directorio y esperando que esta resolución sea rectificada por el Consejo nacional de Esquerda.

Las fiestas del Corpus

La diana

A las siete de la mañana ya estaban formadas frente al Gobierno militar las fuerzas militares que habían de tomar parte en el primer número de los festejos.

Eran éstas: las bandas de cornetas, tambores y música del regimiento Infantería número 2, dirigido por don Juan Mula Ortega, y la banda de trompetas del regimiento cuarto ligero de Artillería.

En punto de las siete rompió a tocar alegres dianas la banda de Infantería. Y después de que lo hizo la de Artillería, se puso en marcha la comitiva por las calles de San Matías, plaza de la Mariana, Carrera de Genil, dando la vuelta, Embombado, Reyes Católicos, a la plaza del Carmen, donde hubo el descenso acostumbrado.

El público lo aprovechó para ir a la plaza de Bibarramba a examinar las Carocas, por cierto colocadas este año con bastante poca simetría, en el perímetro de la plaza mencionada.

A las ocho y cuarto resonó la diana militar su itinerario, subiendo por Reyes Católicos a plaza Nueva, y dando la vuelta, volvió a bajar por Reyes Católicos, Coiche, al Gobierno militar, donde llegó a las nueve de la mañana, seguida de la chiquillería y de muchos amantes del primer número de los festejos.

Frente al Gobierno militar volvieron a ejecutar las bandas nuevas dianas, y después las fuerzas militares se dirigieron a sus cuarteles.

La banda municipal salió del Ayuntamiento a las ocho de la mañana tocando también alegres dianas y recorrió en las calles de Reyes Católicos, Mesones, Duquesa, San Juan de Dios, Trunfo, Gran Vía, Reyes Católicos, Coiche, al Gobierno militar, donde llegó a las nueve de la mañana, seguida de la chiquillería y de muchos amantes del primer número de los festejos.

Frente al Gobierno militar volvieron a ejecutar las bandas nuevas dianas, y después las fuerzas militares se dirigieron a sus cuarteles.

EMBARCACION NAUFRAGADA EXPLOSION EN UN ARSENAL

Santander 30.—A catorce millas al Oeste de Santoña, la embarcación «San Roque Emperador» naufragó al abirarse una vía de agua.

A toda máquina acudió el vaporcito «San José de la Montaña», que salvó a los naufragos, sin que se registrara ninguna desgracia personal.

Detención de un extranjero indeseable expulsado de Barcelona

Barcelona 30.—Esta mañana ha sido detenido un extranjero llamado Georges Rojas, expulsado de esta capital hace varios meses.

Este sujeto se dedicaba antes de ser expulsado y también al regresar, a la trata de blancas y venta de cartuchos; pero entregaba algunas cantidades a un tabernero de la calle de Primero de Mayo, el cual estaba obligado a declarar en todo momento que él era cooperador de la taberna, cuyo negocio le proporcionaba los suficientes beneficios para llevar una vida de posita.

Este sujeto ha pasado a la cárcel y se cree que después de ser juzgado por el Tribunal de Urgencia, será expulsado de España nuevamente.

Rojas publicó al juez que se le permitiera vivir en Barcelona, de lo que está enamorado y cuyo clima es el más beneficioso para su salud de cuantos hay en el mundo. Prometió Rojas no volver a cometer ningún acto delictivo y presentarse a las autoridades siempre que se le diga.

El raid de Codes y Rossi

Nuevo York 30.—Los aviones Codes y Rossi se proponen emprender dentro de ocho días el raid sobre escala Nueva York Néfica. Después irán a San Francisco, y el raid podrá prolongarse al Canadá.

Regresarán después a Nueva York y probablemente se detendrán en Chicago.

La huelga de contramaestros

Barcelona 30.—Sigue en el mismo estado la huelga de contramaestros textil y textil.

En la mayoría de las fábricas van parando los obreros de las acciones afectadas por la huelga.

El Sr. Pita Romero en París

París 30.—El ministro de Estado español señor Pita Romero ha sido obsequiado con un almuerzo por el diputado radical Mortil, asistiendo al acto varios parlamentarios y diplomáticos, así como escritores franceses.

Por la tarde, el señor Pita Romero estuvo firmando en el Registro del Eliseo.

Mañana visitará al presidente señor Doumergue y al ministro de Instrucción señor Merlot.

La situación austriaca

CAMPAÑA TERRORISTA CONTRA LA INFLUENCIA DEL VATICANO Y DE ITALIA EN LA POLÍTICA NACIONAL

Viena 30.—Austria está nuevamente amenazada con el recrudecimiento de la campaña terrorista iniciada hace tiempo.

Numerosos bombas estallan diariamente, atemorizando a la población y aumentando el estado de preocupación general.

La proclamación del estado de guerra no ha producido los resultados que esperaba el Gobierno.

Especialmente violenta es la campaña terrorista contra destacadas personalidades católicas, encaminada a disminuir la influencia que el Vaticano e Italia ejercen sobre la política austriaca.

Ha sido arrojada una bomba contra el Palacio Episcopal, que causó daños de consideración.

En el barrio de Linn también estalló una bomba en las habitaciones de un profesor del seminario católico.

Estos atentados, que se producen con bastante frecuencia, han tenido como consecuencia el que se dirigió recientemente contra el arzobispo de Salzburgo.

En la Diputación

El presidente, señor Alvarez de Cienfuegos, al recibir a los periodistas, les manifestó que no tenía ninguna noticia que comunicara que tuviera interés periodístico.

EN EL GOBIERNO CIVIL

Se ha confirmado que un vieno a Granada el ministro de la Gobernación. La huelga de campesinos

Al recibir a los periodistas el gobernador civil, les confirmó que el ministro de la Gobernación no podría venir a Granada, como era su deseo, por ser su presencia indispensable en Madrid.

Añadió que, con motivo de la huelga de campesinos anunciada para el día 5, y que había sido declarada ilegal, publicaría de un momento a otro un bando en términos energéticos.

El señor Muñoz Castellano estuvo por la mañana visitando el Genesif y otros monumentos de la Alhambra, en unión del director general de Previsión, don Jesús Uled Alomud; del hijo del ministro de Trabajo, don Santiago Estadella, y de don Carlos Rodríguez Soriano, gobernador civil de Murcia, y señores.

En estas visitas acompañaron también a los distinguidos viajeros, la esposa del teniente coronel J. de la C. mandancia de la Guardia civil de Murcia, y el secretario particular del gobernador don Antonio L. Oliva y don Santiago Ferrer, secretario particular del director general de Previsión.

HACIA UNA NUEVA ALIANZA FRANCO-RUSA

Londres.—Ha llamado la atención una serie de artículos del «Daily Herald», en los que se prevé próxima la conclusión de una nueva alianza militar franco-rusa.

Con ella la política exterior de Francia volvería a sus cauces de antes de la guerra; a la alianza de la República democrática con la Rusia autocrática del zar, sucedería la alianza con la Rusia comunista de los Soviets.

Perdida la esperanza de lograr una alianza con los ástros, que también aspira a recibir su papel de árbitro sin compromisos firmes en Europa, Francia busca una alianza con Rusia, y para evitar todo escándalo procura convencer a Rusia de pedir su ingreso en la Sociedad de Naciones.

El organismo ginebrino fundado para asegurar en el mundo el triunfo de los principios de libertad y de democracia, no puede ser salvado—lo que parece—sino por la entrada de la República autocrática dictatorial de los propietarios, aliada militarmente de la República de los camaradas capitalistas.

Instituto nacional de Segunda enseñanza P. Suárez de Granada

Examen de Ingreso.—El día 4 de Junio, a las nueve de la mañana, dará comienzo este examen con la práctica del ejercicio escrito.

Deberán concurrir todos los alumnos que tienen solicitado dicho examen.

Alumnos de primer año.—Los alumnos que tienen solicitada matrícula gratuita de primer año, practicarán el reglamentario examen de comperencia el día 6 de Junio, a las cuatro de la tarde. Se advierte que los que no concurren en el día y hora indicados, pierden todo derecho de reclamación.—El secretario.

Agilon AUTO-OIL

es el lubricante más perfecto

T. S. H. Programa Día 31

DE TODAS PARTES NOTICARIO MUNDIAL

PARA VESTIR BIEN DE HACIENDA

suscríbese a LaModaPráctica

la más elegante y práctica revista de modas, con 32 páginas en huecograbado, 4 en bicolor, variados modelos, patrones adaptables y a medida, labores y caprichos varios

Se publica los días 5 y 20 de cada mes



SUSCRIPCIÓN MADRID: Una peseta al mes PROVINCIAS: Tres pesetas el trimestre

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

CIRCO GALLISTICO

Con regular animación fueron matriculados once gallos y codas...

Una provocación fascista origina el paro general

Detención de los que suscrijeron un pliego de valores declarados

CONFUSIONES

El tráfico ferroviario en Italia Roma.—El total del tráfico ferroviario durante el primer trimestre de 1934...

Enseñanza del idioma italiano Río de Janeiro.—Se han dictado unos decretos en virtud de los cuales el idioma italiano queda incluido en el programa de enseñanza nacional...

Una nueva República judía Moscú.—El territorio nacional judío del distrito de Birobidjan, en la Siberia oriental, ha sido convertido en República autónoma...

Exposición de Arte Italiano Amsterdám.—En el Museo municipal se está preparando una Exposición de Arte Italiano a base de objetos de arte, procedentes de los museos y colecciones de toda Holanda...

Record de profundidad de un buzo Túnez.—Un buzo italiano del barco «Biarco», ocupado en la recuperación de carga del vapor «Glenarney», cerca de Cabo Bon, ha bajado a una profundidad de 250 metros...

Queja por la escasez de turismo París.—La «Cronique des transports» se queja de la escasez del turismo que en 1933 comprende solamente 931.505 extranjeros...

Lo que interesa a las mujeres... americanas Washington.—Hablado en un banquete ofrecido por la Asociación de la Prensa, la señora del presidente Roosevelt refirió que, según las numerosas cartas que recibe, las mujeres americanas se interesan y desearían ver tratado en los periódicos asuntos de tarifas aduaneras, comercio exterior, guerra y paz...

Comercio italo-francés París.—Por motivo de las negociaciones para mejorar el intercambio comercial italo-francés, se ha recordado que el saldo de la balanza comercial entre Francia e Italia, que en 1929 era favorable a Francia por 740 y en 1930 por 270 millones de liras, ha sido favorable a Italia por 292 millones en 1931; 32, en 1932, y 39, en 1933; en el primer trimestre de 1934, y a consecuencia de las nuevas restricciones francesas, el saldo se ha vuelto otra vez desfavorable a Francia.

Lo que cuesta un tambor de guerra Roma.—El presidente de la Junta Superior de Obras públicas, en su relación, comunica los datos relativos a las obras ejecutadas en consecuencia del terremoto del 28 de Octubre de 1930 en la región de Volturno.

Alcázar de San Juan 30.—Cuando regresa del colegio el niño de 10 años Julián Segundo, con dos hermanitos ayaos, intentaron cogerle en un estanque, cayendo al fondo. Acudieron varias personas en auxilio del infeliz, pero era ya cadáver.

En la Audiencia Sentencias para el día 5 Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Guadix: Conde Francisco Martos Fernández, por tentativa de violación; tribunal de verdad; nuevo testigo; puente, señor Pérez; procurador, señor Herrero; secretario, señor Valverde.

Un niño ahogado en un estanque

En la Audiencia

Sentencias para el día 5

Un niño ahogado en un estanque

En la Audiencia

Sentencias para el día 5

Un niño ahogado en un estanque

En la Audiencia

La paga de Mayo El señor delegado de Hacienda ha señalado los siguientes días para el pago de las clases pasivas: Día 1 de Junio.—Remuneraciones, Montepío militar y excedentes. Día 2.—Montepío civil y jubilación del Montepío. Día 4.—Retirados y cruces ordinarios. Día 5.—Retirados por decretos, reserva y cruces ley. Día 6.—Todos los números sin distinción. Día 7.—Retenciones.

Por esta Dirección de Hacienda se han de dar los siguientes libros a los señores Agentes: Don José Fajardo, don Francisco Prada, don Ricardo Payo, don Francisco Robles, don José Fernández Castro, don José Morales Romero, señor jefe del centro de Telégrafos, don José Oronoz Lázaro, don Antonio Siles Ríos, don Graciano González, don Francisco Lado, don Luis Ulibarri, don José María Segura, don José Serrano, don Rafael Calabaza, don Luis Quintana, don Miguel González, don Pedro Rodríguez, don Nicolás Jiménez, don Alejandro Peñero, don José Teborda, don Julio Porcel, don Manuel M. Victoria, don Joaquín Torres, don Domingo Alonso, señor administrador principal de Correos, Diputación provincial, don Antonio Cortijo, don Miguel Castillo, don Francisco del Castillo, don Víctor Fello, don Juan Fernández Llanos, don Mariano Alonso, don Luis Avilés, don Francisco Bercales, don José Godoy, don José Benítez, don Ricardo Merlo, Azucarera de Atrilés, don Antonio Montaña, don Vicente López, don José González Calleja y señor depositario pagador.

Los que postularán para los metalúrgicos Madrid 30.—La Policía detuvo en diferentes calles de Madrid a varios individuos que se estaban con destino a los huelguistas metalúrgicos. Los detenidos fueron conducidos a la Dirección general de Seguridad.

HORARIO DE LOS FERROCARRILES

SANABES Tren 615. Correo. Directo a Alarcón. Salida a las 7,30. Tren 618. Correo. A Baena, combinación con Madrid y líneas afines. Salida a las 8,25. Tren 410. Correo a Algeciras, Combarcos, Málaga, Córdoba, Jaén, Linares por Baeza, Sevilla y Cádiz. Salida a las 9. Tren 423. Omnibus. A Algeciras. Combarcos, Málaga y Córdoba. Salida a las 12,45. Tren 436. Omnibus. A Badajoz. Combarcos, Málaga, Sevilla y Cádiz. Salida a las 15,25. Tren 621. Omnibus. A Huelva. Combarcos, Algeciras. Salida a las 17,25. Tren 433. Mo. Algeciras. A San Francisco. Salida a las 18. Tren 607. Expres. A Baena. Combarcos, Madrid y afines. Salida a las 18,25. LISABONA Tren 996. Expres. A las 6,26. De Madrid. Tren 455. Mensajero. A las 10,15. De San Francisco. Tren 245. Omnibus. A las 20,45. De Algeciras, Málaga, Córdoba y Cádiz. Tren 620. Omnibus. A las 12,15. De Almería. Tren 425. Omnibus. A las 20,45. De Algeciras, Málaga, Córdoba y Cádiz. Tren 618. Correo. A las 20,30. De Almería. Tren 612. Correo. A las 22,15. De Madrid. Tren 431. Omnibus. De Málaga y Córdoba. A las 22,45.

LOS ESCLAVOS DE LA CULPA por EMILIO GABORIAU Traducción de F. Cabañas Ventura

De todos modos, es necesario complacerlos. El señor trató otra señal, distinta de la anterior, al margen del registro. Del 7 hay también otro pedío de la señora Flavia Martín Rigal, ésta es una nueva psiquiátrica, la hija del banquero, seguramente. Ese nombre hizo estremecer a Pablo; pero Mascaret no pareció inquietarse. —Amig! mí, no olvide ese nombre cuando le pida cas, joven, su que sea la casa entera, se lo concedo de sin vacilar. Sobre todo, le engañe el mayor respeto, está en el asunto, y tan pronto como nos marchemos le hará entrar. La afectada sorpresa del señor aumentó la impresión que Pablo experimentaba. —¿Será usted obedecido?— dijo Van Kopen—. Con fecha de 8 hay en la Gaceta de Gandía, a quien me presenté un joyero; su padre es muy rico, según se dice, y él debe heredar pronto una gran fortuna. Este joven solicita un crédito de unos veinte mil francos para una muchacha... Mascaret sonrió deslumbrado, y por encima de sus anteojos observó a su protegido. Pablo no se movió; desconocía el nombre de Gandía. —La muchacha—continuó Van Kopen—me fué presentada ayer; es una Zoraida Chantemille, y es la hija de un...

Se dicta una disposición considerando la cosecha como servicio público nacional

También se ha acordado establecer la previa censura a la Prensa para los asuntos relacionados con la huelga de campesinos

Texto del decreto declarando la cosecha como servicio público nacional

Madrid 29.—Esta tarde, al llegar al Congreso el presidente del Consejo con el ministro de Fomento, facilitaron a los periodistas el texto del decreto aprobado en Consejo de ministros.

Dice así la parte dispositiva: Artículo 1.º Se declara servicio público nacional la recolección de la cosecha pendiente y se considerará ilegal el paro o huelga que afecte a las labores de la recolección.

Art. 2.º Los patronos que incumplan los contratos de trabajo con los obreros, el pago de jornales o infrinjan las disposiciones y órdenes del ministerio de Trabajo o de la ley derogatoria de la de Términos municipales, o paralicen las labores, se les declarará incurso en la ley de Orden público.

Art. 3.º Los gobernadores civiles suspenderán las reuniones, manifestaciones o propagandas que efecten o lleven propósitos de fomentar la huelga o paro, y aplicarán las medidas de la ley de Orden público contra los que cooperen a esta obra.

Art. 4.º La Prensa queda sometida a la previa censura en cuanto afecta a artículos, suavios, comentarios y propaganda que de manera directa o indirecta propaguen la huelga en el campo.

Para evitar las molestias a los directores, pueden prescindir de enviar las galeradas, siempre que con diez horas de anticipación envíen copia a la autoridad correspondiente, expresando de una manera solemne que el periódico no publicará nada que afecte a la huelga. Si incumpliere su promesa será multado.

Art. 5.º Los gobernadores civiles procurarán la aplicación de estas medidas, que se ajustarán a un sentido humano y con absoluta serenidad.

copia de lo actuado por este Tribunal.

LOS MONARQUICOS Y SU CAMPAÑA CONTRA LAS IZQUIERDAS

Madrid 29.—En el Congreso se han reunido hoy las minorías tradicionalistas y de Renovación Española, acordando con respecto a las responsabilidades que se desvanecen de las actuaciones judiciales en el proceso de Casas Viejas, lo siguiente: Sumarse a las iniciativas de que se exijan responsabilidades a que se refiere el artículo 92 de la Constitución y el 77 de la ley orgánica del Tribunal de Garantías, todo vez que no se trata de una cuestión política sino de una flagrante vulneración del derecho de gentes, cuyos sanciones a todos intereses se hagan efectivas.

APASIONADOS COMENTARIOS SOBRE EL DECRETO DEL GOBIERNO

Madrid 29.—Al conocerse en los pasillos del Parlamento el texto del decreto dado por el Gobierno, se produjeron animadas comentarios y apasionadas discusiones.

Los radicales demócratas, un reconociendo la gravedad que entrañaba la huelga, no recataban su opinión contraria al decreto.

Estimaban que se pueden adoptar medidas para defender la cosecha, pero en un estado democrático, llegar a la adopción de medidas excepcionales, es recibido por el pueblo con la general repulsa.

Calificaban la disposición de draconiana.

Otros diputados de izquierda decían que un Gobierno cuando gobierna, ya que esto no es gobernar, antes de tomar estas medidas debía prevenir.

Los socialistas eran los que se mostraban más indignados contra la disposición gubernamental.

No ocultaban la gravedad que entrañaba la disposición.

El secretario de la minoría señor Lamonedá decía que el decreto era sencillamente monstruoso y que no tenía compensación más que con la época de la dictadura de Primo de Rivera.

Recordó al efecto la huelga de Barcelona, cuando se dijo que iba a enviarse a Burjón, para deducir la consecuencia de que esto es una cosa así.

El señor Goicoechea, refiriéndose también al decreto, dijo que estaba muy contentado, pues él en la época de Primo de Rivera se hizo una cosa igual.

Por el contrario los diputados minoritarios se mostraban muy satisfechos por estimar que esto les afianzaba más.

Se dijo también en los pasillos del Congreso que se publicarán otros decretos complementarios de los Ministerios de Agricultura, Trabajo y Gobernación.

EL FISCAL DE LA REPUBLICA EN EL TRIBUNAL DE GARANTIAS

Madrid 29.—Hoy estuvo en el Tribunal de Garantías Constitucionales el fiscal general de la República señor Gallardo, que ha sido nombrado representante del Gobierno en el recurso presentado por éste contra la ley de cultivos de Cataluña.

Se entrevistó con el señor Albornoz acerca de este asunto y recogió

Si ello se cumpliere no habría huelga, que no tiene nada de política, sino que es completamente social.

UN RUEGO SOBRE LOS PRESUNTOS A LOS AGRICULTORES

Madrid 29.—El diputado señor Huelga ha presentado al ministro de Agricultura un ruego por escrito a fin de que en los créditos que se faciliten a los agricultores sobre la recolección se admita como suficiente documento de la renta liquidada el recibo del primer trimestre del año por el pago de la contribución rústica.

UNA INFORMACION SOBRE EL PARO OBRERO

Madrid 29.—La Comisión parlamentaria encargada de buscar soluciones al paro obrero se propone abrir a fines de semana una información, con cuyo resultado emitirá el correspondiente dictamen.

PROXIMO LAUDO MINISTERIAL EN LA HUELGA DE METALURGICOS

Madrid 29.—Parece que está muy próximo el momento en que el ministro de Trabajo dicte un laudo que resuelva de una vez para siempre la huelga de los metalúrgicos, y no sea extraño que en el laudo se recoja en parte o todas las aspiraciones obreras.

IRREGULARIDADES EN EL TRIBUNAL DE CUENTAS

Madrid 29.—El fiscal del Tribunal de Cuentas de la República, señor De Benito, estuvo en el Congreso con el propósito de presentar un escrito a las Cortes sobre ciertas anomalías en el funcionamiento de dicho Tribunal.

EL MINISTRO DE MARINA DESISTE DE MARCHAR A GRANADA

Madrid 29.—El ministro de Marina manifestó esta tarde a los periodistas que, ante la gravedad de los momentos actuales, había renunciado a su viaje a Granada, donde tenía el propósito de asistir a sus famosas fiestas del Corpus.

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION DESISTE TAMBIEN DE VENIR A GRANADA

Madrid 29.—El ministro de la Gobernación recibió esta madrugada a los periodistas y les dijo que el Gobierno había acordado hacerse cargo de los cadáveres habidos en la catástrofe automovilística de Bayona, a cuyo efecto había salido una camioneta con el personal y material necesarios.

Añadió que en Agudo había surgido un conflicto con motivo de la ocupación de una finca, pero que el asunto había quedado resuelto.

En la combinación de gobernadores expresó que se había omitido el pase del de Córdoba a Cádiz y la designación para Córdoba de don Cándido Garduqui.

UN DOCUMENTO DE LA FEDERACION DE TRABAJADORES DE LA TIERRA

Madrid 29.—La Federación de Trabajadores de la Tierra ha enviado un documento a la Prensa, en el que dice que ellos piden el cumplimiento de las bases de trabajo, no el aumento de jornales.

Invita a la Prensa opuesta a ellos para que diga cuál es su opinión sobre su situación y peticiones.

LA MINORIA SOCIALISTA SE REUNE PARA TRATAR DEL CONFLICTO

Madrid 29.—Esta tarde se reunió la minoría socialista para tratar del conflicto de los campesinos.

Preguntado el secretario de la minoría se clarificó, señor Lamonedá, si la huelga es debida a la derogación de la ley de Términos municipales, dijo:

—Ni mucho menos. El Gobierno sabe perfectamente que lo que los obreros piden es seguridad en la regulación de los salarios y regularidad en el reparto del trabajo.

EL CAMPEONATO MUNDIAL DE FÚTBOL

ANTE EL MATCH ITALIA-ESPAÑA DEL JUEVES. OPINIONES Y COMENTARIOS

Madrid 29.—El equipo español continúa reclutado en Rapallo.

El seleccionador señor García Sola ha manifestado que no hará la designación del once que ha de representar a España en su match frente a Italia, que se celebrará el jueves, hasta el día anterior.

Ha expresado que el medio ala Mascueta, que resultó lesionado en el partido frente a Brasil, se ha agravado en su dolencia, y aunque el personalmente cuida del equipier lesionado, duda si podrá estar en condiciones de trabajar el jueves.

Otro puesto dudoso es el de interior izquierdo, pues todavía no se sabe quien sustituirá a Lecue, aunque el máximo de posibilidades las tiene Luis Reguelo.

Ayer fueron visitados los jugadores españoles por un grupo de turistas holandeses, quienes les animaron para su futura contienda, dando vivas a España.

La selección italiana está reclutada en el pueblo de Roveta a 20 kilómetros de Florencia.

Algunos periodistas españoles les visitaron con ocasión de haber abandonado el hotel para efectuar un entrenamiento en el estadio Berta.

Aunque la entrada fué prohibida a toda persona ajena al equipo, algunos informadores españoles lograron traspasar esa prohibición, presenciando el entrenamiento de la «equada azulra», causándoseles favorable impresión por su agilidad, fáciles dominaciones del cuero y penetración absoluta.

El guardameta Combi hizo una exhibición magnífica de su defensa ante la puerta.

Los periodistas celebraron una entrevista con el seleccionador italiano señor Pozzo, quien expuso que consideraba el fútbol español muy superior al brasileño y que para él no ofrecía duda alguna la victoria de los españoles, si bien no quiso opinar.

Desde luego dijo que España en el máximo escudo que hay que salvar, temiendo ellos más que a la selección austríaca.

Estimó el seleccionador italiano que el vencedor del encuentro Italia-España tiene las máximas probabilidades de ser campeón del mundo.

Todavía no se ha designado el equipo italiano, pero las intenciones de su seleccionador es que juegue el mismo que bató a los Estados Unidos. Por su parte el capitán del once italiano Rosetta, después de confirmar las impresiones de su seleccionador, expuso su optimismo, a pesar de que tema enormemente al juego de los españoles.

Podemos vencer—ha dicho—pero tendremos que jugar todo lo que sabemos y si es posible un poco más.

DE SOCIEDAD

En la mañana del domingo, y en la iglesia de Nuestra Señora la Virgen de las Angustias, a las nueve de su mañana, recibió la primera comunión el precioso niño Antón G. de Aranda y Reyes, hijo de nuestro estimado amigo D. Antonio Gómez de Aranda.

—En los exámenes que actualmente se están celebrando en el Conservatorio de Música, obtuvo meritisimas notas en las asignaturas de Piano y Transporte la bellísima señorita Matilde Montero.

Nuestra enhorabuena. —Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño doña Rosario Castro del Paso, esposa de nuestro buen amigo D. Enrique Muñoz Autequera.

Tanto la madre como el recién nacido gozan de buena salud. Sea enhorabuena.

Dr. Claudio Hernández

Ha trasladado su consulta a la Acera de Darro, 56 (Embovedado) Teléfonos 1822 y 1150

Salón Nacional

Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Secciones a las 3, 5, 6 y 11, 8, 9 y 11 y 11.

Programa en español Selecciones Filmofono presenta a los afamadísimos actores Liane Haid e Ivan Petrovitch en el estreno de la lindísima opereta

EL DIAMANTE ORLOW

Preciosas canciones Espléndida presentación Fin de fiesta con el estreno de la graciosa película de dibujos animados, Mickey y los piratas

Se han aprobado tres artículos del proyecto sobre aumento de haberes al Cuerpo de Carabineros

La minoría monárquica ha presentado una proposición encaminada a exigir responsabilidades por los sucesos desarrollados en Casas Viejas

Madrid 29.—A las cuatro y diez de la tarde abre la sesión el señor Alba. En el orden del día se aprueban varios dictámenes y se toman en consideración dos proposiciones de ley.

Se reanuda el debate sobre el presupuesto de Gobernación, desechándose algunos votos particulares y aprobándose otros después de discutidos extensamente los señores Bolaños, Rodríguez de Viguera, Prieto, Alonso Zapata y otros y de contestar el señor Villanueva y el ministro de la Gobernación.

Se reanuda el debate sobre el proyectado aumento a los individuos del Cuerpo de Carabineros. El artículo primero se aprueba y sin discusión el segundo y el tercero.

Hablan para esclarecer bien el aumento los señores Azafra, el jefe del Gobierno, Villalonga, Prieto y otros diputados.

Son aprobados dos dictámenes de la comisión de Presupuestos en el proyecto de ley declarando con fuerza de tal el decreto de 23 de Marzo último, concediendo un crédito extraordinario de 500 000 pesetas al presupuesto de la Presidencia del Consejo para sufragar los gastos de las fiestas conmemorativas de la proclamación de la República y se aprueba, luego de intervenir los señores Prieto, Villanueva y el ministro de Hacienda.

Continúa el debate sobre el proyecto de designación de jueces y fiscales municipales.

Interviene el señor Barcia en nombre de la Izquierda republicana.

Creo que el nuevo sistema que se trata de implantar determinará que la justicia municipal está siempre bajo la presión del poder gubernativo, que será quien haga las designaciones.

Se suspende el debate y se levanta la sesión a las nueve de la noche.

INFORMACION DE PROVINCIAS

Un grupo de fascistas de Jerez asalta un sindicato, entablándose una colisión y resultando cuatro heridos

Jerez de la Frontera 29.—Un grupo de elementos de filiación fascista irrumpió en la Sociedad de Obreros Abaitales de la C. N. T., para pedir explicaciones a sus directivos acerca de un manifiesto en que se atacaba al contratista de obras Joaquín Bernal, que también figura en el grupo.

Ambos bandos salieron a la calle desafiados y sonaron varios disparos, resultando heridos el contratista Bernal y Manuel Rodríguez Santos, grave. También resultaron heridos graves por disparos, José Gómez Fernández, ex policía y secretario de don José Antonio Primo de Rivera y José Lemela Varela.

Se practicaron varias detenciones.

Segundo.—La Serna no hace nada de particular con el capote.

Con la maleta está breve, y aprovechando una ligadura entra a matar, echándose fuerza y dando media que basta. (Brozca)

Tercero.—Corrochano está vulgar con el capote.

Después de una faena mala mata de dos pinchazos feos. (Pitos)

Cuarto.—Ortega realiza una inmensa faena y mata de media atada en la cruz. (Oración, dos cruces y rabo, dos vueltas al ruedo y salida a los medios.)

Quinto.—La Serna mata con brevedad.

Sexto.—Corrochano, voluntarioso, maleta con valentía, y después de un pinchazo y media, descabella.

TEATRO Isabel la Católica

Compañía de comedia Repertorio cómico JOAQUIN VALLE PRIMERA ACTRIZ ELOISA MURO DEBUT

Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Con la comedia en tres actos, original de Fernández y Sepúlveda, titulada

Madre Alegría

Grandioso éxito cómico RISA RISA RISA La función dará comienzo a las 8 y media

Butaca 8,50 General 1 Mañana, funciones por tarde y noche

Coliseo Olympia

Gran programa de cine hoy Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Secciones continuas a las 3, 5, 7, 9 y 11

LOS TOROS

TRIUNFO DE DOMINGO ORTEGA EN CACERES Cáceres 29.—Se ha celebrado la primera de feria, lidiándose seis toros de la ganadería de Marzal para los diestros Domingo Ortega, Victoriano de La Serna y Corrochano.

Primero.—Ortega da unas verónicas superiores. Manda retirar la gente y a los sonidos de la música hace una faena enorme.

Da media colosa, de la que queda el toro sin puntillas. (Oración, dos cruces, rabo y dos vueltas al ruedo.)

Justa retribución

Argumento desarrollado en los praderos del Oeste americano. PRECIOS Butaca de Patio. 0,75 Localidad general. 0,40

Mañana, jueves, ¡clamoroso éxito! Melodía de arrabal por Carlos Gardel y el Barrio Argentino

Teatro Cervantes TEMPORADA DE FERIA Debut: Mañana 31 de MAYO de 1934 Maravilloso programa LUISITA ESTESO TODO ATRACCIONES THE CRAKER'S BOYS (orquesta americana) Los maestros del ritmo LUISITA QUINTOS ESTRELLA DEL BAILE Las 8 Estrellas Gipsy Formidable baile Piatti Sister's La mejor pareja de baile del mundo. LUISITA ESTESO La inimitable estrella Tres funciones (Por la tarde, a las 8 y 1/2 or la noche, a las 9 y 1/2) Butaca, 4 ptas. General, 1 pta.

Semillas agrícolas de todas clases SEMILLAS FORRAJERAS SEMILLAS DE HORTALIZAS Y LEGUMBRES Todas seleccionadas, garantizadas. Pídanse catálogos. LARIOS, S. A. MALAGA Vinos generosos. Licor "Triple Seco" Coñacs "Tres Estrellas" y "Príncipe"

Dr. F. Gonzalo Médico - Químico - Farmacéutico Medicina y Análisis Consultorio y Laboratorio Salamanca, 14

Dr. Claudio Hernández Ha trasladado su consulta a la Acera de Darro, 56 (Embovedado) Teléfonos 1822 y 1150

Salón Nacional Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Secciones a las 3, 5, 6 y 11, 8, 9 y 11 y 11. Programa en español Selecciones Filmofono presenta a los afamadísimos actores Liane Haid e Ivan Petrovitch en el estreno de la lindísima opereta

TEATRO Isabel la Católica Compañía de comedia Repertorio cómico JOAQUIN VALLE PRIMERA ACTRIZ ELOISA MURO DEBUT Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Con la comedia en tres actos, original de Fernández y Sepúlveda, titulada Madre Alegría Grandioso éxito cómico RISA RISA RISA La función dará comienzo a las 8 y media Butaca 8,50 General 1 Mañana, funciones por tarde y noche

Coliseo Olympia Gran programa de cine hoy Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Secciones continuas a las 3, 5, 7, 9 y 11

Semillas agrícolas de todas clases SEMILLAS FORRAJERAS SEMILLAS DE HORTALIZAS Y LEGUMBRES Todas seleccionadas, garantizadas. Pídanse catálogos. LARIOS, S. A. MALAGA Vinos generosos. Licor "Triple Seco" Coñacs "Tres Estrellas" y "Príncipe"

Dr. F. Gonzalo Médico - Químico - Farmacéutico Medicina y Análisis Consultorio y Laboratorio Salamanca, 14

Dr. Claudio Hernández Ha trasladado su consulta a la Acera de Darro, 56 (Embovedado) Teléfonos 1822 y 1150

Salón Nacional Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Secciones a las 3, 5, 6 y 11, 8, 9 y 11 y 11. Programa en español Selecciones Filmofono presenta a los afamadísimos actores Liane Haid e Ivan Petrovitch en el estreno de la lindísima opereta

TEATRO Isabel la Católica Compañía de comedia Repertorio cómico JOAQUIN VALLE PRIMERA ACTRIZ ELOISA MURO DEBUT Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Con la comedia en tres actos, original de Fernández y Sepúlveda, titulada Madre Alegría Grandioso éxito cómico RISA RISA RISA La función dará comienzo a las 8 y media Butaca 8,50 General 1 Mañana, funciones por tarde y noche

Coliseo Olympia Gran programa de cine hoy Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Secciones continuas a las 3, 5, 7, 9 y 11

El Secreto del Encanto de la Mujer Elegante ¿Lo conoce USTED? Aquel domingo por la tarde, Juanita iba a estrenar un sombrero y un par de guantes nuevos. El hombre de sus ensueños iba a darle presentado por primera vez. Jamás había deseado ninguna mujer parecerse más perfecta. Se encontraron. No fueron ni el sombrero ni los guantes lo que observó en primer lugar. Fue su tez esplendorosamente fresca, clara y aterciopelada—y de un aspecto mate tan acabado y atractivo. Sólo después de casados descubrió el secreto en su mesita de tocador. La vio que usaba, por la mañana, la Crema Tokalon, Color Blanco (sin grasa) y que, antes de salir, se ponía unos poquitos Polvos Tokalon, una ligerísima capa uniforme en la cara y en el cuello. Estos dos famosos productos parisienenses, tan poco costosos y que producen, sin embargo, tan maravillosos efectos, los usan diariamente las mujeres más elegantes—las que saben cómo conover el corazón de un hombre. Quedará Ud. sorprendida y encantada cuando los pruebe usted misma en su propia cara. Se garantiza el éxito; si no, se devuelve el dinero. Nota: La Crema Tokalon Blanca, sin grasa, se vende ahora en tubos al precio de Ptas. 2,65, tamaño grande, y Ptas. 1,90, tamaño pequeño (fímbrre incluido).

Señoras: ¿Han visto ustedes la lana que venden en la Colchonería de la PLAZA NUEVA? Si no la han visto se les ruega su visita. AVISO - AUTOBUSES URBANOS GRANADA Esta Compañía pone en conocimiento del público, que ha establecido nuevo horario en sus líneas Colón-Alhambra-Cementerío y Paseo Bomba Puerta Real-Cuartele Artillería, saliendo el primer coche a las 7 de la mañana y el último a la 1, cada media hora. LA EMPRESA La Moda Práctica No debe faltar en ningún hogar 500 1 000 mensuales. Ha ciéndonos circulares, direcciones. Trabajos manuales. Representantes. Apartado, 494. Madrid.

Dr. F. Gonzalo Médico - Químico - Farmacéutico Medicina y Análisis Consultorio y Laboratorio Salamanca, 14

Salón Nacional Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Secciones a las 3, 5, 6 y 11, 8, 9 y 11 y 11. Programa en español Selecciones Filmofono presenta a los afamadísimos actores Liane Haid e Ivan Petrovitch en el estreno de la lindísima opereta

TEATRO Isabel la Católica Compañía de comedia Repertorio cómico JOAQUIN VALLE PRIMERA ACTRIZ ELOISA MURO DEBUT Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Con la comedia en tres actos, original de Fernández y Sepúlveda, titulada Madre Alegría Grandioso éxito cómico RISA RISA RISA La función dará comienzo a las 8 y media Butaca 8,50 General 1 Mañana, funciones por tarde y noche

Coliseo Olympia Gran programa de cine hoy Hoy Miércoles 30 de Mayo de 1934 Secciones continuas a las 3, 5, 7, 9 y 11